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 ON
 MARCHE
 ENCENDIDO 
 OFF
 ARRÊT
 APAGADO

   HP Lit Hologram Mirror
Miroir hologramme lumineux HP

      Espejo holograma con luz HP

DC 12V 0.5A
CC 12V 0,5 A

ON

OFF

WIZARDING WORLD characters, names and related
indicia are © & ™ Warner Bros. Entertainment Inc.
WB SHIELD: © & ™ WBEI. Publishing Rights © JKR. (s22)

Thank you for your purchased.
     Merci pour votre achat.
     Gracias por su compra.

www.potterybarn.com
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For stud mounting:                             For non-stud mounting:
Montage sur montant:                        Montage sur cloison séche:
Para el montajc en vigas: Para el montajc que no sea en vigas:
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Adapter
Adaptateur
Adaptador

20 inch/po/pulgadas

Ligh�ng up          No ligh�ng
Allumage Pas      d'éclairage
Iluminación         No hay iluminación
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ENGLISH
-Do not dispose of any packaging or contents of the shipping carton until assembly is completed to avoid 
 accidentally discarding small parts or hardware 

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
When using electrical products, basic precautions should always be followed including the following:

READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS
- Reference the National Electrical Code, ANSI/NFPA 70, specifically for the installation of wiring and clearances from power and 
  lighting conductors.
- Installation work and electrical wiring must be done by qualified person(s) in accordance with all applicable codes and standards,
  including fire-rated construction.
- Do not use seasonal products outdoors unless marked suitable for indoor and outdoor use.
  When products are used in outdoor applications, connect the product to a Ground Fault Circuit Interrupting (GFCI) outlet. 
  If one is not provided, contact a qualified electrician for proper installation.
- Do not mount or place near gas or electric heaters, fireplace, candles or other similar sources of heat.
- Do not secure the wiring of the product with staples or nails, or place on sharp hooks or nails.
- Do not let light bulbs rest on the supply cord or on any wire.
- Do not electrically connect this product to any other product by cutting or joining the products together.
- Unplug the product when leaving the house, when retiring for the night, or if left unattended.
- This is an electric product-not a toy! To avoid risk of fire, burns, personal injury and electric shock it should not be played with or 
  placed where small children can reach it. 
- Do not use this product for other than its intended use.
- Do not hang ornaments or other objects from cord, wire, or light string.
- Do not close doors or windows on the product or extension cords as this may damage the wire insulation.
- Do not cover the product with cloth, paper or any material not part of the product when in use.
- Do not install or use within 10 feet of a pool.
- Do not use in a bathroom.
- LEDs are not replaceable, DO not twist the bulbs.
- Do not use if the insulation of the light set or cable is damaged.
- Only use 12Vdc / 0.5A output adapter provided.
- Read and follow all instructions that are on the product or provided with the product.

SAVE THESE INSTRUCTIONS
Placement Instructions:
- The product is meant for INDOOR use or sheltered OUTDOOR where covered patios and covered porches that are fully 
   protected from water even during storms.
- Do not position or place near heaters or any other direct sources of heat.
- Always position electrical wire so as not to cause a tripping hazard to the elderly, pets and children.
- Do not position this product where it may become covered by other items e.g. curtains, nets  or bedding.
- Do not position the product in a manner that can cut or damage wire insulation. 
- Determine the desired location for this product, MAKE SURE THAT A POWER OUTLET IS REACHABLE BY THE ELECTRICAL
  WIRES without straining the wires.

Use and Care Instructions- Remove all parts and hardware from box along with any plastic protective packaging, taking care not to damage or twist the wires
   while unpacking.
- Before using or reusing, inspect product carefully.Discard any products that have cut, damaged,or frayed wire insulation or cords, 
  cracks in the sockets or enclosures, loose connections, or exposed copper wire. 
- When storing the product, carefully remove the product from wherever it is placed, including tree,branches, or bushes, to avoid any 
  undue strain or stress on the product conductors, connections, and wires.
- When not in use, store neatly in a cool, dry location protected from sunlight.
- Wipe clean with a soft, dry cloth or static duster.Do not use solvents or abrasive cleaners.
- Blot spills and wipe with a clean, damp cloth immediately.
- We do not recommend the use of chemical cleansers, abrasives or furniture polish on ourlacquered finish.
- Hardware may loosen over time
- The customer can use the build-in crossing hole on each upper edge to hang on this glass mirror firmly. 
  Please be aware to assemble this heavy product by 2 pax at least.
  This product contains material of GLASS, please be carefully while using or moving and storage.Keep out of reach of Children.

WARNING:
- Risk of Electric Shock. When used outdoors, install only to a covered Class A GFCI protected  receptacle that is weatherproof with 
  the power unit connected to the receptacle. If one is not provided, contact a qualified electrician for proper installation. Ensure that 
  the power unit and cord do not interfere with completely closing the receptacle cover.
- Risk of Electric Shock. Mount the unit at a height greater than 1 foot from the ground surface.
FCC & IC Related Information
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: 
(1) This device may not cause harmful interference, and
(2) This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.” Williams-Sonoma Inc,
      3250 Van Ness Ave., San Francisco,CA 94109 United States, http://www.potterybarn.com
Caution:compliance could void the user’s authority to operate the equipment.
“NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the
 FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This 
equipment generates uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed communications. However, there is no guarantee
that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, 
which can be determined by turning the equipment off and on,the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the
following measures: 
- Reorient or relocate the receiving antenna.   
- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.”
IC COMPLIANCE:
CAN ICES-005(B)

SKU# 1373035
Input Voltage : 120V AC, 60Hz
Output Voltage: 12V dc 
Output Current: 0.5A

For indoor and sheltered outdoor use
Made in China

 WARNING! Do not mount this item above cribs, beds, or changing tables.
 Only clean the product with a soft dry cloth, do not use bleach or abrasive cleaners.

 

- Ne jeter aucun emballage ou contenu du carton d’expédition avant que l’assemblage ne soit terminé afin d’éviter 
de jeter accidentellement des petites pièces ou du matériel.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES
Lors de l’utilisation des produits électriques, des précautions de base doivent toujours être observées, notamment :

LIRE ET SUIVRE TOUTES LES INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ
- Faire référence au code national de l’électricité,ANSI/NFPA 70,particulièrement lors de l’installation des câbles 
  et des dégagements à partir des conducteurs d’alimentation et d’éclairage.
- Les travaux d’installation et de câblage électrique doivent être effectués par des personnes qualifiées 
  conformément à tous les codes et à toutes les normes applicables, y compris la construction à indice de 
  résistance au feu.
- Ne pas utiliser les produits saisonniers à l’extérieur,à moins qu’il soit indiqué qu’ils peuvent être utilisés à 
  l’intérieur.
- Lorsque les produits sont utilisés dans des applications extérieures, les brancher à une prise de disjoncteur 
  différentiel n’est fourni, communiquer avec le l’électricien qualifié pour une installation appropriée.
- Ne pas monter ou placer ce produit près des radiateurs au gaz ou électriques, des cheminées, des bougies
  ou d’autres sources de chaleur similaires.
- Ne pas fixer le câblage du produit avec des agrafes ou des clous et ne pas le placer sur des crochets ou 
  des clous pointus
- Ne pas laisser les ampoules au contact du cordon d’alimentation ou d’un autre fil.
- Ne pas raccorder électriquement ce produit à tout autre produit en coupant ou en assemblant deux produits. 
- Débrancher le produit si on sort de la maison, au moment de se coucher ou si le produit est laissé sans surveillance.
- Ceci est un produit électrique, non pas un jouet! Pour éviter le risque d’incendie, de brûlure, de blessure et 
  de choc électrique, il ne faut pas l’utiliser comme jouet ou le placer à portée des enfants.
- Ne pas utiliser ce produit pour d’autres fins que celles auxquelles il est destiné.
- Ne pas accrocher des ornements ou d’autres objets sur le cordon, le fil ou la chaîne de lumières.
- Ne pas fermer les portes ou les fenêtres sur le produit ou les cordons d’extension, car cela risque 
  d’endommager l’isolation du fil.
- Ne pas couvrir le produit avec un vêtement, du papier ou un autre matériau qui ne fait pas partie du produit 
  lorsqu’il est utilisé. 
- Ne pas installer ou utiliser à moins de 10 pi d'une piscine.
- Ne pas utiliser dans une salle de bain.- Les ampoules DEL ne sont pas remplaçables - ne PAS tordre les ampoules.
- Ne pas utiliser si l’isolement de l’ensemble de lumières ou du câble est endommagé.
- Utiliser uniquement l’adaptateur de sortie 12 VCC/0,5 A fourni.
- Lire et suivre toutes les instructions figurant sur le produit ou fournies avec celui-ci.

CONSERVER CES INSTRUCTIONS
Instructions de placement :
 

- Ne pas positionner ou placer près des radiateurs ou d’autres sources de chaleur.
- Toujours positionner les fils électriques de sorte qu’ils ne représentent pas un danger pour les personnes 
  âgées,les enfants.
- Ne pas positionner ce produit où il peut être couvert par d’autres articles, p. ex., les rideaux, les filets ou la literie.
- Ne pas positionner le produit de manière qu’il puisse couper ou endommager l’isolation des fils.
- Déterminer l’endroit désiré pour ce produit. S’ASSURER QU’UNE PRISE DE COURANT EST  À LA PORTÉE 
  DU CORDON sans avoir à tendre le cordon.
Instructions d’entretien et mode d’emploi 
- Enlever toutes les pièces et tout le matériel de la boîte et de l’emballage de protection en plastique en s’assurant 
  de ne pas endommager ou de torsader les fils pendant le déballage.
- Avant d’utiliser ou de réutiliser le produit, l’inspecter soigneusement. Mettre au rebut les produits ayant des
  isolations de fils ou des cordons coupés, endommagés ou effilochés, des douilles ou des enveloppes 
  présentant des fissures, des connexions desserrées ou des fils en cuivre exposés.
- Lors du rangement du produit, retirer attentivement le produit de l’endroit où il est placé, notamment l’arbre, 
  les branches ou les buissons, afin d’éviter la tension et le stress sur les conducteurs, les connexions et les 
  fils du produit.
- Lorsqu’il n’est pas utilisé, ranger le produit dans un endroit propre, frais, sec et à l’abri du soleil. 
- Essuyer avec un chiffon sec et doux ou avec un plumeau statique. Ne pas utiliser de produits nettoyants 
  abrasifs ou à base de solvant.
- Éponger les éclaboussures et essuyer immédiatement avec un chiffon propre et humide.
- Nous ne recommandons pas l'utilisation de nettoyants chimiques, d'abrasifs ou de vernis à meubles sur notre
  finition laquée.
- Le matériel peut se desserrer avec le temps.
- Le client peut utiliser le trou central intégré sur chaque bord supérieur pour suspendre ce miroir fermement.
  L’assemblage de ce produit doit être effectué par 2 personnes.

- Risques de chocs électriques. Lors de l’utilisation en extérieur,installer uniquement dans un réceptacle GFCI de 
  catégorie A couvert qui est imperméable lorsque l’unité d’alimentation est branchée sur le réceptacle. Si aucun 
  disjoncteur différentiel n’est fourni, communiquer avec le l’électricien qualifié pour une installation appropriée.
- S’assurer que l’unité et le cordon d’alimentation n’empêche pas de fermer complètement le couvercle du 
  récepta cle.
- Risques de chocs électriques. Monter l’unité à une hauteur supérieure à 1 pi de la surface du sol.       

          

 

 

Information relative à la FCC et à l’IC
Cet appareil est conforme à la section 15 des réglementations de la FCC. Son fonctionnement est soumis aux deux 
conditions suivantes :
(1)cet appareil ne doit pas causer d’interférences nuisibles;
(2)cet appareil doit accepter toute autre interférence reçue, y compris les interférences pouvant entraîner un 
     fonctionnement non désiré. » Williams-Sonoma Inc, 3250 Van Ness Ave, San Francisco,CA94109  United States, 
     http://www.potterybarn.com
Mise en garde : tout changement ou modification apporté à l’appareil sans l’approbation expresse des autorités 
compétentes peut annuler l’autorisation de l’utiliser.
« REMARQUE : cet appareil a fait l’objet de tests prouvant sa conformité aux limites imposées aux appareils 
numériques de classe B, conformément à la Partie 15 des réglementations de la FCC. Ces limites sont conçues 
pour offrir une protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans des lieux commerciaux. Cet appareil 
génère, utilise et est susceptible d’émettre de l’énergie à des fréquences radio. Cependant, il n’existe aucune 
garantie contre ces interférences dans le cas où l’installation n’est pas conforme. En cas d’interférences avec la 
réception radiophonique ou télévisuelle, qui peuvent être vérifiées en mettant l’équipement hors, puis sous tension, 
l’utilisateur peut tenter de résoudre le problème de l’une des façons suivantes :
-Réorienter ou déplacer l’antenne de réception.
-Éloigner l’équipement du poste de réception.
-Brancher l’appareil sur un circuit différent de celui du récepteur.
-Contacter le revendeur ou un technicien radio/TV qualifié pour obtenir de l’aide. »
CONFORMITÉ IC :
CAN ICES-005(B)

Nº d’UGS 1373035
Tension d’entrée : 120 V c.a., 60 Hz 
Tension de sortie : 12 V c.c. 
Courant de sortie : 0,5A, 

Pour une utilisation à l'intérieur et à l'extérieur sous abri   
Fabriqué en Chine

ESPAÑOL
- Para evitar desechar accidentalmente las partes pequeñas o las piezas de ferretería, no tirar el embalaje o 
  contenido de la c el ensamblaje esté completo.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES
Al utilizar artículos eléctricos, se deben tomar precauciones básicas que incluyen las siguientes:

LEER Y SEGUIR TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD.
Consultar el Código Eléctrico Nacional, ANSI/NFPA 70, específicamente para la instalación del cableado y las 
distancias desde los conductores de encendido e iluminación.
El trabajo de instalación y el cableado eléctrico deben ser realizados por personas calificadas de acuerdo a todos 
los códigos aplicables, incluida la construcción calificada para incendios.
No utilizar los artículos decorativos en el exterior a menos que se especifique que pueden usarse en el interior y 
en el exterior. Cuando los artículos se usan al aire libre, deben conectarse a un toma de corriente con.
Interruptor de circuito de falla a tierra (GFCI). Si no viene incluido, contactarse con un electricista calificado para
su correcta instalación.
No se debe armar o colocar cerca de calentadores eléctricos o a gas, hogares, velas u otras fuentes de calor similares. 
No asegurar el cableado del artículo con grapas o clavos, o colocar en ganchos o clavos afilados.
No apoyar bombillas de luz sobre el cable incluido o cualquier otro cable.
No conectar la electricidad de este ni de ningún otro producto cortando y uniendo los productos. 
Desenchufar el artículo al salir, irse a dormir o dejarlo sin supervisión.
¡Este es un artículo eléctrico, no un juguete! Para evitar el riesgo de incendio, quemaduras y electrocución, 
no debe usarse pa debe estar al alcance de los niños.
Este artículo no debe usarse para otro fin que el indicado.
No colgar artículos decorativos u otros objetos de los cordones, cables o cuerdas.
No cerrar las ventanas o las puertas sobre el artículo o cables de extensión porque la aislación de los cables 
puede dañarse.
No cubrir el artículo con trapos, papel o cualquier otro material que no sea parte del producto.
No instalar ni usar dentro de 10 pies de una piscina.
No usar en un baño.
Las bombillas LED no son reemplazables, NO girar las bombillas.
No usar si el aislamiento del juego de luces o el cable estuvieran dañados. 
Solamente usar el adaptador de salida de 12V CC/0.5A proporcionado.
Leer y seguir todas las instrucciones en el producto o incluidas con el artículo.

GUARDAR ESTAS INSTRUCCIONES
Instrucciones de colocación:
El producto fue creado para uso EN INTERIORES o en EXTERIORES en patios cubiertos y pórticos cubiertos 
que estén t otalmente p  incluso durante tormentas.
No colocar ni ubicar cerca de calentadores ni de otras fuentes directas de calor.
Siempre colocar el cable eléctrico de forma tal que no constituya un riesgo de tropiezo para las personas mayores, 
las mascotas.
No colocar este producto donde pueda quedar cubierto por otros elementos, como por ejemplo cortinas, redes o ropa 
de cama.
No colocar el producto de forma que pueda cortar o dañar el aislamiento del cable.
Determinar la ubicación deseada para este producto, ASEGURARSE DE QUE HAYA UNTOMACORRIENTESAL 
  ALCANCE DE LOS CABLES ELÉCTRICOS sin que los cables queden tirantes.
Instrucciones de uso y cuidado
-Extraer todas las piezas y herrajes de la caja junto con cualquier empaque protector de plástico, con cuidado de no 
 dañar o gi mientras se desempacan.
-Antes de usar o reusar, inspeccionar el producto con cuidado. Desechar los productos con la aislación de los 

 
-Para guardar el producto, quitarlo con cuidado del sitio donde está colocado, por ejemplo, árboles, ramas o arbustos, 
 para evi forzar de manera exagerada los conductores, conexiones y cables.
-Cuando no se utiliza, se debe guardar de manera prolija en un lugar fresco y seco, y alejado de la luz solar.
-Limpiar con un paño suave y seco o un plumero. No usar solventes ni limpiadores abrasivos.
-Seque los derrames y limpie inmediatamente con un paño limpio y húmedo.
-No recomendamos el uso de limpiadores químicos, abrasivos o abrillantadores de muebles en nuestro 
 acabado lacado.
-El hardware puede aflojarse con el tiempo
-El cliente puede usar el orificio de cruce incorporado en cada borde superior para colgar este espejo de 
 vidrio firmemente.que para ensamblar este producto pesado hacen falta al menos 2 personas.
-Este producto contiene material de VIDRIO.Tener cuidado al utilizarlo o moverlo y guardarlo. Mantener
 alejado de los niños.

 

 

SKU# 1373035
Voltaje de entrada: 120V CA, 60Hz 
Voltaje de salida: 12V CC
Corriente de salida: 0.5A

Para uso en interiores y exteriores protegidos
Hecho en China

                                           US-A-LHM                                                                           US-A-LHM                                        
                                                            

FRANÇAIS

Attention! Ne montez pas cet article au-dessus de berceaux, de lits ou de tables à langer.
Ne nettoyez le produit qu'avec un chiffon doux et sec, n'utilisez pas d'agent de blanchiment ou 
de nettoyant abrasif.

cordones o cables cortada,dañada o deshilachada, grietas en los enchufes o receptáculos, conexiones sueltas o 
cables de cobre expuestos. 

ADVERTENCIA:
-Riesgo de descarga eléctrica. Cuando se usa en exteriores, instalar solamente en un receptáculo protegido 
 cubierto Clase A GFCI que seacubierto Clase A GFCI que sea resistente a la intemperie, con la unidad de
 alimentación conectada al receptáculo. 
 Si no viene incluido, contactarse con un electricista calificado para su correcta instalación. Asegurarse de que la 
 de que la unidad de alimentación y el cable no interfieran con el cierre total de la cubierta del receptáculo.
-Riesgo de descarga eléctrica. Montar la unidad a una altura de más de 1 pie de altura del suelo.

Información relacionada con FCC e IC:
Este dispositivo cumple la Parte 15 de las Reglas FCC. El funcionamiento está sujeto a las dos condiciones que se 
explican a continuación:
(1)Este dispositivo no puede causar interferencia dañina, y
(2)Este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, esto incluye interferencias que puedan causar un 
     funcionamiento no deseado. Williams-Sonoma Inc, 3250 Van Ness Ave,San Francisco, CA94109 United States, 
     http://www.potterybarn.com
Precaución:los cambios o las modificaciones que no estén aprobados expresamente por la parte responsable del 
cumplimiento podrían anular la autoridad del usuario para utilizar el equipo.
“NOTA:Este equipo ha sido probado y es compatible con los límites de un dispositivo digital Clase B, de acuerdo a la 
Parte 15 de las Reglas de la FCC. Estos límites fueron diseñados para proporcionar una protección razonable contra 
la interferencia dañina en una instalación residencial. Este equipo genera, usa y puede irradiar energía de 
radiofrecuencia, y en caso de no instalarse comunicaciones. Sin embargo,no hay garantía de que la interferencia no 
ocurra en una instalación en particular.Si este equipo causa interferencia dañina a la recepción de radio o televisión, 
que se puede determinar al apagar y encender el equipo, se alienta al usuario a intentar corregir la interferencia 
mediante una o más de las siguientes medidas:
-Reorientar o reubicar la antena de recepción.
-Aumentar la separación entre el equipo y el receptor.
-Conectar el equipo a un tomacorrientes en un circuito diferente de donde está conectado el receptor. 
-Consultar y pedir ayuda al vendedor o a un técnico con experiencia en radio/TV.”
CUMPLIMIENTO DE IC:
CAN ICES-005(B)
        Advertencia: No monte este artículo sobre cunas, camas o cambiadores.

 Limpie el producto sólo con un paño suave y seco, no utilice lejía ni limpiadores abrasivos.

AVERTISSEMENT :

US-A-LHM

- Ce produit est destiné à une utilisation en INTÉRIEUR ou en EXTÉRIEUR où les patios et les vérandas 
  couverts sont entièrement protégés de l’eau, même pendant les tempêtes.

-Ce produit contient du VERRE. Faire attention lors de l’utilisation ou du rangement. Garder hors de portée




